

悦心> A13
考不上大学，
人生就真的“完了”？

生命> A14
冬病冬治，
三九贴安排上

健康> A15
患者自控镇痛技术(PCA)
——晚期癌痛治疗的利器

慢周刊

433
期

为疫情防控工作贡献“江滨力量” 江大附院受到国家级表扬



京江晚报讯 近日,江大附院收到来自国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组的两封感谢信,信中感谢该院在疫情防控工作中提供的支持和援助,并对该院参与宁夏、青海疫情处置工作的邢虎提出表扬。

信中写道:“在参与疫情处置工作期间,你单位邢虎同志连续作战、尽心竭力、勇于奉献,为疫情防控作出了重要贡献,很好展现了新时代医疗卫生工作者对初心的坚守、对使命的担当、对家国的情怀。”

今年10月以来,江大附院积极响应国家号召,迅速选派公共卫生与感染管理处处长邢虎参加国务院联防联控机制综合组,分别赴宁夏、青海工作组,参与指导新冠肺炎疫情处置工作,有力支援了当地疫情防控。

去年,邢虎随江苏援鄂医疗队赴湖北支援,获江苏省人社厅、江苏省卫健委授予的新冠肺炎疫情防控嘉奖。今年8月,邢虎作为感控专家,在扬州督导院感防控,受到省卫健委的表扬和感谢。

今年10月,接到国家卫健委联防联控指挥部医疗救治组通知,邢虎于10月

24日飞抵宁夏银川,对宁夏新冠疫情防控进行指导。从10月25日至11月1日,短短8天,他先后走访14所医疗机构、7家集中隔离场所,并面向医务人员开展了专项培训。

结束宁夏的工作,邢虎又随感控督导组马不停蹄赶往青海省西宁市,采取走访现场、查阅资料、人员访谈、答疑解惑等形式,对医疗机构疫情防控尤其是发热门诊的设置和管理等方面,从疫情防控组织架构、工作流程、人员管理、个人防护、消毒隔离、医疗废物处置等感染防控重点环节进行督导检查。从11月3日到13日,邢虎走访了19所医疗机构、6家集中隔离场所,将每日督导发现的问题清单和建议进行汇总,及时上报指挥部。

两封感谢信在江大附院职工中引发了热烈反响,大家纷纷表示将以先进人物为榜样,继续弘扬伟大抗疫精神和崇高职业精神,在本职岗位上无私奉献、忘我工作,慎终如始做好常态化疫情防控,用仁心仁术守护百姓健康。

(孙卉 杨冷)



本版图片由江大附院提供